

NA ZAČÁTKU ÚNORA JSTE OBDRŽELI DO VAŠICH NEMOVITOSTÍ DOTAZNÍK, VE KTERÉM OD VÁS POTŘEBUJEME ZNÁT VAŠE STANOVISKO K PŘÍPADNÉ STAVBĚ VODOVODU V OBCI. INFORMACE O VAŠEM ZÁJMU, PŘÍPADNĚ I NEZÁJMU K JEHO VYUŽITÍ JE PRO ZASTUPITELSTVO HODNĚ DŮLEŽITÁ. ZATÍM SE NÁM VRÁTILA ZPĚT NECELÁ POLOVINA A PROTO SE PŘIPOMÍNÁME, ABYSTE NEZAPOMNĚLI A DO KONCE ÚNORA DOTAZNÍK NA OBEK DORUČILI. A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE O STAVBU VODOVODU A S NÍM SAMOZŘEJMĚ I KANALIZACE NEBUDETE MÍT ZÁJEM. VAŠE ANO, ALE I NE, NÁM HODNĚ POMŮŽE V ROZHODOVÁNÍ, JESTLI SE ZMÍNĚNÉ STAVBY BUDOU V OBCI REALIZOVAT. A V PŘÍPADĚ, ŽE ANO, TAK NÁM I TROCHU UKÁŽE CESTU, KUDY BY POTOM MĚLA OBĚ ZAŘÍZENÍ VĚST, ABYCHOM SI DOKÁZALI PŘED VLASTNÍ REALIZACÍ PŘEDSTAVIT, JAK ZAJISTIT PŘÍSTUP K VAŠIM NEMOVITOSTEM. TAKŽE JEŠTĚ JEDNOU VÁS ŽÁDÁME O VAŠI ODPOVĚĎ ANO NEBO NE. V POKUD JSTE DOTAZNÍK ZTRATILI A CHCETE NÁM ODPOVĚDĚT, TAK SI PRO NĚJ PŘIJĎTE NA OBEKNÍ ÚRAD. DĚKUJEME ZA VAŠI VSTRÍCNOST

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 21. ÚNORA, VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA NOVOU ČESKOU KOMEDIÍ ÚHOŘI MAJÍ NABITO. NA FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V SOBOTU 23. ÚNORA, TAKÉ OD 19 HODIN. V PÁTEK 22. ÚNORA BUDE KINO PROMÍTAT OD 19 HODIN ZÁZNAM KONCERTU SKUPINY METALLICA Z FRANCOUZSKÉHO NIMES. V SOBOTU 23. ÚNORA OD 16 HODIN 30 MINUT NEBO V NEDĚLI 24. ÚNORA OD 15 HODIN SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT NA AMERICKOU ANIMOVANOU FANTASY KOMEDIÍ JAK VYCVIČIT DRAKA 3. V NEDĚLI V PODVEČER, OD 17 HODIN 30 MINUT NA VÁS BUDE JEŠTĚ ČEKAT OPAKOVÁNÍ FILMU S JAROMÍREM HANZLÍKEM LÉTO S GENTLEMANEM

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 2. BŘEZNA OD 20 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA 10. SPOLEČENSKÝ PLES, KDE ZAHRAJE SKUPINA GRADACE Z TURNOVA

V SOBOTU 23. BŘEZNA VÁS ZVEME OD 15 HODIN DO SÁLU KINA NA PŘEDSTAVENÍ POHÁDKY KAŠPÁRKOVY ČERTOVINY, KTEROU HRAJÍ PŘEVÁŽNĚ DĚTI. DIVADLO, NA KTERÉ ZVEME SAMOZŘEJMĚ VŠECHNY GENERACE, NÁM PŘIJEDE ZAHRÁT DĚTSKÝ DIVADELNÍ SOUBOR SMAJLÍK Z PECKY.

I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU FIRMOU K TOMU ODPRÁVNĚNOU. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE NA OBEKNÍ ÚRAD